
    
        
	Přeskočit na hlavní obsah stránky
	
	
		Abadeco

		Metodické, vzdělávací a informační centrum pro Alzheimerovu nemoc a další kognitivní poruchy a demence

	


	Hlavní
		
			
								Úvodní stránka			
		
	
			
								Pro odborníky			
		
	
			
								Zapojte se do výzkumu			
		
	
			
								Pro veřejnost			
		
	
			
								Registrace příznivců			
		




        
            
                

    Úvodní stránka


    
        
            
	
		
			
			
		
	

	
Vítejte na internetových stránkách, které informují o  diagnostice, léčbě, péči a výzkumu Alzheimerovy nemoci a dalších kognitivních poruch a demencí. Jsou určeny jak pro odborníky tak pro veřejnost. Můžete si zde stáhnout testy a dotazníky a seznámit se s některými metodami vyšetření na CT, MR a SPECT mozku.
Stránky slouží pro tyto účely:
	ke stažení testů, dotazníků, škál na magnetické rezonanci mozku a zpracování SPECT vyšetření mozku
	pro nábor dobrovolníků do našich výzkumů
	jako zdroj informací pro laiky

        

        
			Registrace příznivců
Pokud byste si přáli dostávat informace o tom, co jsme vytvořili a co chystáme, můžete nám zde zanechat svou e-mailovou adresu.
Odborníci mohou dostávat občasné informace související s tématem: vzdělávací akce, metody, publikace aj. Laici mohou dostávat nabídky, aby se zapojili do našich projektů a pomohli tím s našimi výzkumy.
	Registrovat e-mailovou adresu
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	Jak vznikla a jak si zapamatovat doménu stránek abadeco.cz?
Mnemotechnická pomůcka pro zapamatování adresy stránek abadeco.cz je ta, že jsou složena ze všech počátečních písmen abecedy a připomínají slovo abeceda – abcde. Jen jsou napřeskáčku a pospojované samohlaskámi. Dále pomůže assessment battery pro aba a detect cognition pro deco. Bohužel vhodnější domény byly již obsazeny, takže jsme vymysleli nové slovo ABADECO. A také je to zkouška Vaší paměti, zda si zapamatujete nové a neznámé slovo.
Stránky pro Vás od roku 2009 připravuje jejich zakladatel, tvůrce a správce obsahu prof. MUDr. Aleš Bartoš, PhD.
Co a proč děláme?
Zabýváme se diagnostikou, léčbou a výzkumem Alzheimerovy nemoci a dalších kognitivních poruch a demencí v neurologické ambulanci pro poruchy paměti ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady a na Univerzitě Karlově, 3. lékařské fakultě.
Náš výzkum je zaměřen na časnou diagnostiku poruch paměti, Alzheimerovy nemoci a dalších demencí. K časné diagnostice poruch paměti vyvíjíme inovativní a původní české kognitivní testy určené pro rutinní i výzkumnou praxi nejen v tématice Alzheimerovy nemoci a neurodegenerativních demencí, ale i pro další lékařské a nelékařské obory (lékárenství, logopedie, ergoterapie, sociální služby, psychologie, vzdělávání apod.). Pro radiology a neurology jsme vyvinuli vizuální škály ke zhodnocení atrofických změn na magnetické rezonanci mozku.
Do našeho výzkumu českých norem dlouhodobě hledáme dobrovolníky. Podíleli jsme se také na vývoji prototypu elektronického trénování paměti.
Součástí našich aktivit je vzdělávání a osvěta o kognitivních poruchách a demencích. Do našich výzkumů se mohou zapojit pregraduální a postgraduální studenti vysokých škol.
Věříme, že na našich stránkách najdete užitečné informace, které Vám pomohou ve Vaší praxi, nebo studiu. Doufáme, že s nimi budete spokojeni.
Odborníkům nabízíme občasné informace o našich vzdělávacích kurzech, novinkách, publikacích, produktech nebo aktivitách. Stačí, když nám zanecháte Vaši emailovou adresu, na kterou Vám budou tyto informace zasílány. Odběr můžete kdykoli přerušit.
Laická veřejnost se může zapojit do našich výzkumů k vyšetření nebo zlepšení paměti a v boji proti Alzheimerově nemoci. Pokud jste starší 40 let a chcete nám pomáhat s našimi výzkumy, zanechte nám Váš email. Pokud budeme hledat dobrovolníky do našich budoucích výzkumů, oslovíme Vás na Váš email. Pokud splníte kritéria výzkumu a budete souhlasit, zařadíme Vás do projektu. Výzkumu se však nemusíte účastnit. Také můžete požádat o odhlášení z databáze. Pokud nám email uvedete, velice bychom si takové Vaší pomoci vážili.
Přejeme Vám hezký den a těšíme se na společnou pomoc starším osobám s poruchami paměti nejen v České republice.
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